



> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ Maastricht

BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

Aan de fractie van SPM
de heer J.M.A.F. Steijns

POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP
Schriftelijke vragen inzake risicobeheerfonds

DATUM
25 juli 2024
Verzonden: 30-07-2024

BIJLAGEN
--

BEHANDELD DOOR
SIMJ (Stephanie) Ummels

TELEFOONNUMMER
043 35

ONZE REFERENTIE
2024.02589

E-MAILADRES
Stephanie.Ummels@maastricht.nl

FAXNUMMER

UW REFERENTIE

Geachte heer Steijns,

Bij brief van 22 juli 2024 heeft u namens uw fractie aan het college van burgemeester en wethouders onderstaande vragen inzake het Risicobeheerfonds van de VNG gesteld.

Hieronder treft u de beantwoording aan van de door u gestelde schriftelijke vragen.

Vraag 1:

Bent u bereid om deel te nemen aan het draagvlak onderzoek voor het oprichten van een Risicobeheerfonds voor gemeentelijke gebouwen?

Antwoord 1:

Ja. Met de VNG worden afspraken gemaakt om een dergelijk draagvlak onderzoek uit te voeren.

Vraag 2:

Bent u bereid indicatief te berekenen - op basis van de formule die door de gemeente Heerlen is toegepast - welk bedrag mogelijk jaarlijks kan worden bespaard?

Antwoord 2:

Ja, het college is bereid om de VNG indicatief een proefberekening te laten maken.

Vraag 3:

Kunt u aangeven of, wanneer en onder welke voorwaarden een eventueel voorstel tot toetreding, nadat het VNG-bestuur een oprichtingsbesluit heeft genomen, aan de raad zal worden voorgelegd?

Antwoord 3:

Of het Risicobeheerfonds definitief wordt opgericht is nog niet duidelijk. In 2024 worden hieromtrent nog adviezen ingewonnen bij diverse bestuurscommissies, samenwerkingsverbanden van gemeenten en een Expert Opinion van KPMG. Naar verwachting neemt het VNG-bestuur eind 2024 of begin 2025 een besluit over de oprichting van het Risicobeheerfonds en de eigen schadeverzekeraar.



DATUM
25 juli 2024

In de besluitvorming worden alle aspecten rondom de oprichting van het Risicobeheerfonds meegewogen, waaronder de financiële en juridische risico's. De prognose, volgens de VNG, is dat na een positief besluit het nog ongeveer 9 maanden tot een jaar duurt voordat de verzekeraar operationeel is.

Indien het VNG-bestuur eind 2024 of begin 2025 besluit dat het VNG Risicobeheerfonds opgericht kan worden, dan kunnen gemeenten vanaf dat moment individueel besluiten tot deelname. De VNG geeft tevens aan dat in deze fase de gemeenten ook een Generiek Raads- en Collegevoorstel Deelname Gemeenten VNG Risicobeheerfonds ontvangen.

Aan college en raad zal alsdan besluitvormend worden voorgelegd of en zo ja in welke vorm de gemeente Maastricht aan het Risicobeheerfonds van de VNG wenst deel te nemen.

Hoogachtend,

Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht,

Manon Fokke

Wethouder Financiën, Personeel & Organisatie, Burgerparticipatie en Lobby

Schriftelijke vragen